Nom : ………………….
Prénom : ……………………………. 

Contrôle de mathématiques.

Exercice 1 : 






(3 points)
Rendez-vous est pris auprès des trois mousquetaires pour un triel  (duel à trois, je viens juste de l’inventer) : il serait juste que le triel ait lieu à égale distance de leurs maisons. Aramis (A) habite à 680 pas de Porthos (P), qui habite à 380 pas de d’Artagnan (D) ; 900 pas séparent Aramis et d’Artagnan.

a. En représentant 10 pas par 1 mm, construire un triangle qui figurera les trois maisons. (exemple : 680 pas seront représentés par 68 mm)

b. Construire le point I, idéal pour le duel. (penser à la médiatrice …) Mesurer la distance ID. 

Exercice 2 : 






(2 points)
	A
	B
	C
	Particularité du triangle

	…
	34°
	56°
	

	44°
	68°
	…
	

	38°
	…
	…
	ABC isocèle en A

	…
	16°
	…
	ABC isocèle en C


Compléter ce tableau pour un triangle ABC :

Exercice 5 : (calculs, construction)



(4 points)
1/
Observe les codages de la figure suivante puis calcule la mesure de l’angle 
 EQ \o(\s\up6();IOS)
.

2/
Reproduis sur ta copie cette figure en vraie grandeur sachant que la base du triangle isocèle ISO mesure 5 cm.

Exercice 4 : utilise ton cours pour justifier ton propos
(4 points)
1/
Peut-on construire un triangle avec pour longueurs des côtés 7 cm, 11 cm et 2 cm ?

2/
RS = 3 cm, ST = 4 cm et RT = 7 cm. Que peut-on dire des points R, S et T ?

Exercice 6 :






(4 points)
Effectuez les calculs suivants en indiquant les étapes.
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Exercice 7 






(2 points)

Calculer les enchaînements d’opérations suivants en n'effectuant qu'une seule multiplication dans chaque cas :(tous les calculs seront détaillés sur la copie)
A = 4,2 ( 7,4 + 4,2 ( 12,6                   B = 13,8 ( 2,4 – 13,8 ( 0,4

Exercice 8 






(2 points)

Placer, sur les expressions ci-dessous, les parenthèses indispensables pour obtenir 100 :

          20 + 5 ( 4 = 100


2 + 18 ( 4 + 1 = 100
4 ( 9 + 5 + 3 ( 8 = 100

12 ( 7 + 5 – 4 ( 7 + 4 = 100
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